
Oświęcim, dnia 15 października 2019 r.

Znak sprawy: ZP.271.39.2019.III

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści
specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego
na przebudowę ul. Polowieckiej w Oświęcimiu przesyłam poniższe wyjaśnienia:

Pytanie 1: 
Branża  energetyczna  –  Przebudowa  sieci  –  ze  względu  na  rozliczenie  kosztorysowe  prosimy
o udostępnieni  brakujących przedmiarów dla branży energetycznej.  Informacja ta  jest  niezbędna
celem sporządzenia rzetelnej wyceny.

Odpowiedź:
Przedmiar robót dotyczący branży energetycznej stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma.

Pytanie 2 :
Branża energetyczna – Zasilanie przepompowni – prosimy o udostępnienie schematów elektrycznych
rozdzielnic  przepompowni  R-P1  i  R-P2  oraz  zestawu  złączowo  –  pomiarowego  ZK/TL.
Prosimy o informację w jakich pozycjach przedmiaru branży instalacyjnej należy uwzględnić koszty
związane z ich dostawą oraz montażem. Informacje te są niezbędna celem sporządzenia rzetelnej
wyceny.

Odpowiedź:
Rysunki przedstawiające schematy R-P1 i R-P2 stanowią załącznik nr 2, 3 i 4 do niniejszego pisma.
Zestaw złączowo-pomiarowy ZK/TL nie podlega wycenie gdyż zostanie dostarczony i zamontowany
przez TAURON Dystrybucja.

Koszt  dostawy  i  montażu  rozdzielnicy  R-P1  (z  wyposażeniem  wg  Dokumentacji  Projektowej)

mocowanej na fundamencie prefabrykowanym należy kalkulować w pozycji  w pozycji  nr 2.3.22

przedmiaru robót branży instalacyjnej. 

Koszt  dostawy i  montażu szafy  R-P2 wraz  z  kablami  pomiędzy szafą  RP-2 a  pompownią  oraz

całkowitym  wyposażeniem  pompowni  według  rysunku  nr  9:  „Przepompownia  ścieków

deszczowych” należy ująć w pozycji 2.3.10 przedmiaru robót branży instalacyjnej. 
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Pytanie 3 :
Branża  energetyczna  –  Zasilanie  przepompowni  –  prosimy  o  udostępnienie  planu
zagospodarowania oraz planu ideowego dotyczących zasilania przepompowni. Informacje te są
niezbędna celem sporządzenia rzetelnej wyceny.

Odpowiedź:
Rysunek nr E1 – Plan zagospodarowania oraz rysunek nr E2 – Plan ideowy stanowi załącznik
nr 3 i 4 do niniejszego pisma.

Pytanie 4 :
Branża  teletechniczna  –  ze  względu  na  rozliczenie  kosztorysowe  prosimy  o  udostępnienie
brakujących  przedmiarów  dla  branży  teletechnicznej.  Informacje  te  są  niezbędna  celem
sporządzenia rzetelnej wyceny.

Odpowiedź:
Przedmiar robót dotyczący branży teletechnicznej stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma.

Pytanie 5:
Prosimy  o  udostępnienie  przedmiarów  dla  wszystkich  robót  będących  przedmiotem
postępowania.

Odpowiedź:
Zamawiający  udostępnia  przedmiar  robót  dotyczący  branży  energetycznej  i  teletechnicznej
stanowiący załącznik nr 1 do niniejszego pisma.

Pytanie 6:
Czy  zamawiający  wyrazi  zgodę  na  zamianę  warstwy  podbudowy  z  betonu  popiołowego
na stabilizacje gruntu cementem lub spoiwem hydraulicznym? 

Odpowiedź:
Dopuszcza  się  zamianę  warstwy  podbudowy  z  popiołu  betonowego  na  stabilizację  podłoża
spoiwem pod warunkiem ujęcia w wycenie odpowiedniego doziarnienia gruntu do uzyskania
parametrów podłoża G1 opisanych w Katalogu typowych konstrukcji  nawierzchni podatnych
i  półsztywnych Katedry Inżynierii Drogowej Politechniki Gdańskiej. 

Pytanie 7:
W związki z przystąpieniem do ww. przetargu proszę o udostępnienie przedmiaru dla branży
teletechnicznej. 

Odpowiedź:
Przedmiar robót dotyczący branży teletechnicznej stanowi załącznik nr 1 do niniejszego pisma.
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Pytanie 8:
Proszę o wyjaśnienie i podanie właściwej ilości w pozycji 3.2 w części drogowej.

Odpowiedź:
Właściwa ilość w pozycji 3.2 w części drogowej to 0,008ha.

Na  podstawie  art.  38  ust.  4  ustawy  Prawo  zamówień  publicznych  w postępowaniu
o udzielenie  zamówienia  publicznego  w  specyfikacji  istotnych  warunków  zamówienia
wprowadza się następującą zmianę:

1. W rozdz. XXVI Załączniki

- dodaje się załącznik nr C o treści :

„ C- E1 Plan zagospodarowania,  E2 Plan ideowy,  Uwagi dot. wyposażenia pompowni”.

Załączniki :

Nr 1 - Przedmiar robót – Przebudowa ul. Polowieckiej w Oświęcimiu
– Przebudowa Sieci Elektrycznej i Sieci Teletechnicznej.
Nr 2 – Szafa R-P2
Nr 3 – E1 Plan zagospodarowania.
Nr 4 – E2 Plan ideowy.
Nr 5- Uwagi dot. wyposażenia pompowni.
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